

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes csám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Feloszlatják az új román parlamentet

Romániában egy-kettőre lebonyolították a kormányváltást. Tatarescu helyett Goga lett a miniszterelnök. Az új kormány tagjai jobbára a keresztény nemzeti párt tagjai közül kerülnek ki, de helyet kaptak a parasztpártbeliek is. Az új kormány kinevezésével nem oldódott meg a válság lényege, mert Gogának sincs többsége a parlamentben. Előreláthatólag kénytelen lesz a most választott kamarát feloszlatni és kiírni az új választásokat. Goga már tett is olyan nyilatkozatot, hogy nem óhajtja a most megválasztott parlamenttel dolgozni.

Az új kormányt az erdélyi magyarok indokolt aggodalommal fogadták, mert Goga állandóan hirdetett programja erősen magyarellenes pontokat tartalmaz.

Goga miniszterelnök kijelentette, hogy Románia biztos lépésekkel halad

tovább a konstruktív politika útján. Az új kormány kinevezése nem jelent államcsíny. A kormány a tekintély, a munka és a nyugalom kormánya kíván lenni és az európai békét kívánja szolgálni.

Az angol lapok szerint nagyon viharos jövő vár Romániára és nagyon rövid, de nagyon nyugtalan élet a Goga-kormányra. Goga, minthogy nincs többsége, demokrataellenes államcsínyre készül. Az új kormány programja szerint az iparban és a kereskedelemben az alkalmazottak kilencven százalékának teljesen román származásúnak, a töké ötven százalékának román tulajdonnak kell lenni. Ez végzetes csapást jelent a magyar kisebbségre. Londonban úgy látják, hogy Károly király nemcsak a saját személyére, de egész Romániára veszedelmes játékot üz.

Ma délelőtt

te fog állani a miniszterelnök a képviselőházban és beterjeszti a választójog és a választási eljárás új szabályozásáról szóló törvényjavaslatot. Történelmi pillanat lesz a magyar közéletben, de sajnos, hasonló történelmi pillanatot már nem egyet éltünk át, mióta először felbukkant az azóta egyre több jogsultsággal jelentkező kivánság, hogy titkos választójogot és tiszta választásokat kíván az ország. Többször látszott már úgy, hogy végre nyugvópontonra jut ez a súlyos és örökös nyugtalanságra okot adó kérdés, de végeredményben mindannvisor csalódást hozott vagy maga a beterjesztett javaslat vagy annak törvényhozási elintézése.

Most kormányban és partjában, valamint az ellenzékben élt a becsületes szándék, hogy közakarattal olyan választójogi törvényt alkossanak a törvényhozás, amely megfeleljen a mai idők sürgető követelményeinek. Es mégis azok a hírek, melyek megelőzik a ma benyújtandó törvényjavaslatot, bizonyos mértékig kiábrándítólag hatnak és kétélyeket támasztanak abban a tekintetben, hogy az a javaslat alkalmas lesz-e arra, hogy véglegesen lezárja a magyar közéletnek terhes örökségét.

A nagy felhuzdulás és fogadkozás, a ritka egyetértés után nem ezt a javaslatot várta a polgárság, nem olyan javaslatot, amely széles rétegeket kizár az alkotmány sáncai közül és a bentmaradókat is bonyolult választási rendszer tekervényes útján járhatja, ahelyett, hogy a lehető legegyszerűbb formák között adna lehetőséget arra, hogy a polgárság higgadt és felkiismeretes véleménye a magyar közélet irányítójaként megnyilvánulhasson.

A javaslat nem ezt hozta, de ez még nem ok arra, hogy elvesztessek higgyük a becsületes, titkos választójog és a tiszta választások ügyét. Volt már javaslat, amely a mainál sokkal többet hozott, mégis mire törvény lett belőle, úgy lefaragták, kiforgatták, hogy szülőapja sem ismert reá és még így sem került soha gyakorlati alkalmazásra. Nem a javaslat első formája a lényeges, hanem az, hogy milyen lesz a törvény, amely a javaslatból kiforgalódik a képviselőház és a felsőház vitája után. Az a kérdés, hogy a kormány mereven ragaszkodni fog-e a javaslat eredeti rendelkezéseire vagy pedig Darányi miniszterelnökben megvan most is a hajlandóság, mint a kormányzó és a felsőházi javaslat tárgyalásánál, hogy a vita során lényegét is érintő változtatásokat tegyen a magáévá. Jó javaslatot is lehet végeredményben elfrontani, de rossz javaslatból is lehet jót fabrikálni, ha erre megvan a készség az illetékesekben.

Az első vélemény fehet a ma benyújtásra kerülő javaslatról az, hogy rossz a javaslat, de még korai volna azt mondani, hogy becsapás történt, kijátszás történt. Majd a közeli hetek eseményei fogják megmutatni, hogy kormány és törvényhozás átérzik-e a súlyos idők követelményeit és tudnak-e olyan választójogi törvényt alkotni, amely megadja az országnak a nagyon szükséges belpolitikai nyugodalmat. Sok hátrány származott abból, hogy mindeddig elődázák a titkos választójog törvénybeiktatását, de még sokat jóvá fehet tenni most alkotandó jó törvénnyel.

Életbelépett Irország új alkotmánya

Irországban tegnap életbelépett az új alkotmány. Ebből az alkalomból a köztársasági párt gyászszobákat tüzött ki, mert szerinte az új alkotmány az ir népek az eddigig egy hajszállal sem ad több szabadságot, sőt olyan rendelkezéseket tartalmaz, melyek megnyirbálják a gyűlekezési és sajtószabadságot és szűkebbre korlátozzák a nők jogait.

Amerikának nem tetszenek a sanghaji állapotok

Amerikai hivatalos helyen aggodalommal figyelik a japán katonai hatóságok rendelkezéseit Sanghájban, melyekkel biztosítani akarják a japán csapatok mozgulatait. Az amerikai kormány utasította a Sanghájban fevő amerikai hatóságokat, hogy hafadéklalanul tegyenek jelentést az ilyen rendelkezésekről, mert azok egyértelműek a hadiállapot elrendelésével. Amerika hivatalos felfogása az, hogy az intézkedésekkel a japán kormány Amerika szerződéses jogait csorbítja.

Papen Gödöllőn

Papen bécsi német nagykövet Gödöllőre érkezett, ahol a kormányzó meghívására vadászatot vesz részt.

A spanyol polgárháború

A spanyol polgárháború eseményeiről még mindig ellenmondó jelentések érkeznek. A köztársaságiak szerint további előhaladás történt Teruelnél, míg a nemzetiek azt jelentik, hogy Teruelnél ők nyomulnak előre és teljesen megtorpant a köztársasági offenzíva.

Anglia háborús készülődése

Anglia megegyezést létesít a kanadai buzaértékesítő központtal, mely szerint háború esetén Anglia elővételi jogot kap Kanada egész buzatermésére.

Veszedelmes méretű sztrájk Párisban

Párisban tegnap a városi üzemekben is kitört a sztrájk. A földalatti villamos és az autóbusz sem jár, a köztisztasági hivatal munkásai beszüntették a munkát, a gáz és villanyművek leállításra készülnek. Párisban rövidesen teljesen megbénul az élet. A vásárcsarnokokat ki sem nyitották. A kormány intézkedéseket tett a rend biztosítására. A fontosabb pontokon karhatalmi osztagok helyezkedtek el.

Meghalt az apa, mialatt kántor tja énekel

Nagy részvétet keltett Schmidt János, 81 éves magánzó, a bajai ferencendi tempom főkántora, Schmidt Ferenc apjának halála. Az idős magánzó a tempomban a nagymisén a fia énekét halfogta. Egyszerre csak fejéhez kapott és összeesett. Mire orvosi segítség érkezett, már nem volt benne élet.

Földrengés

Négy napon belül tizennyolc könnyebb földrengést észleltek Mexikóban. A földrengés középpontja Mexikó déli részén, Oaxaca és Guerrero államok határán volt. Hétfőn délután erősebb földrengést észleltek, amely anyagi károkat is okozott. A földrengések szerencsére nem volt halálos áldozata.

Hét ember tűzhalála

Japánban Kiusu tartományban, Moje város közelében egy gyorsvonati részén, Oaxaca és Guerrero államok határán volt. Hétfőn délután erősebb földrengést észleltek, amely anyagi károkat is okozott. A földrengések szerencsére nem volt halálos áldozata.

Szurkálás borozás közben

Lakatos Farkas Ferenc 33 éves mezőcsáti cigány és Dudics Antal 26 éves napszámos borozgatás közben összeverekedtek. Dudics hetszer hasbaszurta Lakatos, aki kórházba szállítás után behalt sérüléseibe. Dudicsot tartóztatták.

Buzakorpa helyett ópium

A rendőrség az egyik bécsi pályaudvaron 300 kiló nvers ópiumot talált néhány nappal ezelőtt egy vasuti kocsi-ban, amelyben állítólag »buzakorpa« volt. A bécsi rendőrség kábítószer osztálya már hosszabb idő óta fáradozik a kábítószercsempészek központjának lefelelésén és munkájában segítségére van valamennyi állam rendőrsége. Az utóbbi hetekben megállapították, hogy a heroin- és ópiumcsempészek Bécsset szemelték ki központjuknak és árujuk innen kerül szétosztásra az egész Európát behálózó szervezet különböző pontjai számára. A rendőrség már biztos nyomokat talált, amelyek különböző központok felé irányulnak és reméli, hogy a közeljövőben döntő csapást mérhet a kábítószercsempészekre.

csárdában 3
 zott szoba
 y Mihály uc
 liter tejet
 uár 1-re, M
 ehéz prima
 enyi ucca 10
 ókban fevő
 ladó Bartha
 t és feleske
 v. Fésüsne
 m.
 ó házikoszt
 drássy ucca
 natok minde
 avanyított k
 a perzelőgé
 Szürszabó N
 Borza ucca
 ; értekezni
 Sándornak h
 helyve helyb
 zni Kistóke
 vásárolhat
 ársá rizksá
 Kovács füz
 a sarok.
 kazat heresz
 hereszalma
 ersényi ucca
 asok, kertib
 onó munka
 Jónár Bálint
 án.
 endelésre új
 mi talpalásá
 szit Erdélyi
 odorkamag, here
 és bodorka szalma
 us Mihálynál.
 7113-31
 an 2 kocsi szalma
 het Lakos ucca 22
 7115-31
 erszéná van eladó
 a 88 szám alatt.
 6979-30
 és hasáb kapható
 5 szám alatt. 7021-1
 szákáruk nagyvá
 b napárban rész
 ó bőr- és ponyva
 kapható Kossuth
 7050-6
 6 kenyeret? Keres
 Bercsényi ucca 26
 haza szállítok.
 7069-1
 tvák, ollók, husda
 ését felelőség mef
 villanyerőre be
 is. Kossuth ucca 14.
 6812-1
 gy vízhozó pumpa
 ucca 29 szám alatt
 6760-1
 ránicz cipő jó. Aki
 jó jár. Kapható
 6772-1
 veszek Keresztes
 7061-1
 Felsőpárton dísz
 mindenféle fűszer
 resnél, Jókai és Sza
 6894-29
 ban szerezhető be
 és egyéb yászoni
 szövönél Meos Ba
 6767-31
 sfüstöléshez minden
 ató Kaptafüzem.
 ucca 24. 6893-31
 az Antiszept glyce
 kiló 60 fillér Ha
 Harucker ucca 19.
 49-1
 di bortkimérés kis
 n. Sajáttermésű bo
 bje Józsefné.
 6764-25

A számonkérőszék megkezdte a városházi hivatalok felülvizsgálatát

A városi számonkérőszék dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos vezetésével tegnap megjelent a városházán és megkezdte az év vége alkalmából a hivatalok működésének felülvizsgálatát. A számonkérőszék munkája több napig tart.

A számonkérőszék ugyanis nem csak azt vizsgálja, hogy az egyes tisztviselők felkiismeretesen ellátják-e hiva-

talukat, hanem kiterjed a figyelme arra is, hogy milyen intézkedésekkel, beosztással lehetne a munkát eredményesebbé vagy gyorsabbá tenni. Ugy a tisztviselők, mint a közönség szempontjából mérlegelés tárgyává teszik ezt a kérdést és a vizsgálat befejeztével, akár csak a múlt évben, a számonkérőszék a maga észleleteit és ezzel kapcsolatos javaslatait a közgyűlés elé terjeszti.

Mindig a divat szerint

Hölgyeknek estélyi cipők, virágot, különleges ruhadiszek Uraknak cipők, puha frack ingek nyakkendők nagy választékban

Kálmán és Vajda divatáru üzletében
Telefon: 199.

Meggyújtották a házat a játszadozó ikertestvérek

Kedden délelőtt a szegedi határ egyik tanyájában tűz ütött ki. Csakhamar tüzoltók vonultak ki a helyszínre akik megállapították, hogy a házban lakó Nagy Mihály földmives két gyermeke, a hétéves János és Miklós — akik ikertestvérek — szüleik távollétében disznóperzselődít játszottak. — Kibontották a szalmazsákot a konyhában és meggyújtották egymás fölött a szalmát.

Az időközben kihívott mentők súlyos égési sebekkel szállították mindkettőjüket a klinikára, a tüzoltók pedig csak nagy ügyvel bajjal tudták eloltani a tüzet. Az ikertestvérek anyja avval védekezett, hogy mielőtt husért ment és a gyermekeket magára hagyta volna, eldugta a kezük ügyéből a gyufát és nem ő az oka, hogy a gyerekek azt felkutatták.

Olcsó új! vásár
KOVÁCS SÁNDOR
fűszer- és csemegeüzletében
a Plactéren

A búzavetésterület öt százalékkal növekedett

A gabonaterületéről érkező hírek szerint Svájc, amely a korábbi években alig játszott szerepet a magyar búzafelhasználás elhelyezése szempontjából, ebben az évben legfontosabb piaccá vált. A gazdasági év végéig egymillió mázsa búzát helyezünk el ezen a piacon, csaknem 50 százalékát egész exportteleslegünknek. Így elsősorban a svájci átvételi ártól függ, hogy a magyar búza diszparitása, amely a külföldi jegyzésekhez képest most eléri a 3 és fél pengőt, meddig lesz még jenn tartható. Lényeges változás az áralakulás terén csak a tavaszi hónapokban várható, feltéve természetesen, hogy a különböző árszabályozó tényezők éppen

úgy érvényesülnek, mint a buzaértékesítő kampány eddigi folyamán.

A búzakinálat egyébként a rendkívül hideg időjárás következtében még egy fokkal vontatottabbá vált, mint eddig volt, a kilátások azonban eléggé biztatóak. A búzavetésterület ugyanis a kedvező őszi időjárás folytán ebben az évben mintegy 5 százalékkal nagyobb, mint a múlt évben volt. Emellett az őszi vetéseket, a délkeleti megyék kivételével országsszerte hótakaró fedi.

A gabonapiac legszilárdabb cikke a tengeri, amelyben állandóan jók a külföldi értékesítési viszonyok is.

Egy életre szóló emlék
egy szép menüvasszonyi kép

FRIDRICH
műterméből. Kossuth uca 6 sz.

Tovább tart a hideg

Szerdára a fagy gyengülése és havazást jósoltak. Bár éjszaka még 13 fok volt a hideg, nappalra valamelyest enyhült a fagy, de olvadásig nem jutott el. Az ég felhős volt és csak rövid időre tünt elő a nap.

A meteorológiai intézet szerint a Kárpátok medencéjében tovább fokozódott a hideg és a szerdára forduló éjjelen elérte eddigi mély pontját. Egyes helyeken mínusz husz fokig feszült a hőmérséklet. A Balkán félszigeten mindenütt kiadós havazások vannak,

telének azonban csak Jassan terjeszkednek és borultságot csak a délkeleti határmezsgyékben okoztak. Nagyobb változás az időjárásban Európaszerte nem következett be. Nyugat- és Észak-Európában továbbra is tart az enyhe, változékony időjárás.

Magyarországon csütörtökre nem lesz lényeges változás: tovább tart a hideg és az ország nagyrésztében száraz idő. Csupán a déli-délkeleti határszélek közelében van kilátás kisebb havazásra.

Akácfa magot minden mennyiségben átveszek

A m. kir. Áll. Fábiani csemetekert részére

Kántor Bathányi u. 1. TELEFON: 65.

Évvégi és újévi istentiszteletek

A református egyházban
A nagytemplomban

Esztendő utolsó napján délután két órakor prédikál Böszörményi Jenő.

Ujesztendő első napján délelőtt tíz órakor és délután két órakor prédikál Böszörményi Jenő. Január másodikán délelőtt tíz órakor és délután két órakor prédikál Sebestyén Béla.

A felsőpárti templomban

Esztendő utolsó napján délután öt órakor prédikál Gilicze Antal.

Ujesztendő első napján délelőtt kilenc órakor prédikál Gilicze Antal, délután öt órakor prédikál ifj. Vecseri Lajos. Január másodikán délelőtt kilenc órakor prédikál Böszörményi Ede, délután öt órakor prédikál Gilicze Antal.

A kistókei állami elemi iskolában

Ujesztendő első napján délután két órakor prédikál Gilicze Antal.

A katolikus egyházban
December 31-én

A plébánia templomban pénteken délután 5 órakor lesz a hálaadás; szentbeszédet mond dr. Miskolczy Jenő pápai prelátus, apátplébános.

A kapucinus atyáknál pénteken este 6 órakor lesz a hálaadás, a kórházi kápolnában 7 órakor; a fábianszabványi templomban pedig 5 órakor lesz az ünnepélyes hálaadás.

Újév napján

A plébánia templomban 8, 9 és fél 12 órakor csendes szentmisék, 10 órakor szentbeszéd és főpapi nagymise, délután fél 3 órakor litánia.

A kapucinus atyáknál reggel 8 és 10 órakor lesznek a szentmisék, délután 3 órakor litánia; a kórházi kápolnában reggel 7 órakor szentmise, délután 3 órakor litánia; Fábianszabványban délelőtt fél 10 órakor lesz a szentmise, litánia pedig a szokott időben.

Az evangélikus egyházban

Az evangélikus templomban az óév esti hálaadó istentisztelet december hó 31-én délután 5 órakor, az újévi köszöntő istentisztelet urvacsora osztásával január 1-én délelőtt 10 órakor lesz.

AMI SZÓP
Izlésos
és 16

olcsó áron kapható
Kurcz Gyula:

„KORONA”

Illatszertárban

Kossuth u. 18

Nagy választék

karácsonyi

ajándéktárgyakban

Lopják a fát

Ismeretlen fatolvaj járt a napokban Kovács Mihály nyugalmazott vasuti al-tiszt Honvéd uca 75. számú házában. A tettes valószínűleg éjjel álmászott az ucai kerítésen és az udvaron csomóba rakott aprított tűzifából mintegy 2-3 métermázsát felszedett és ellopott. Az elhurcolt tűzifa értéke körülbelül 20 pengő.

A fopást szerdán fedezte fel a károsult, mire nyomban a rendőrségre sietett és megjelentette a vákmerő fatolvaj kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Itási járandó leges foglalást kéri az I

atalok és pénztgyi bi id ben gyakran akorlat, hogy a k itási járandóságait ben teljes egészében

ügben az Ipok t : Fábri Tihamér sz, am lyben kéri, közszállítási járandó uf me tesítések a fo ik az ipok a pénzü özelm tban kelt fe érte lésben a pén állalk zókka' szem ogot ak az ezer p zszállt és esetén gya

és háztartás segítőnek

lásait legolcsóbban eszközölheti

mai fűszer

mozimellett

OLONFÉL ÉK

tekete kabát, férfi ó, kutya, kutyahatár eladó Rákóczi

vállalok, nagyobb emmetanyára is m 2.

kók, satuk, kerék k, al trészek és szkek, Szigetvári, t.

73 szám alatt egy ép va eladó.

külföldi 6-boraim 5 Csurgád, Justh

és bonyosima les an ment Anna at soppant vesz.

ognánunka készítő ca 54 szám lyébe 6

ia, z száma, török Királyság

ncné

torok eladók, meg ca 2 szám alatt.

usáro at, eladhat, t, iró pet, kerékp Uj rógép 196.

angó

rétel belviz kisz as vattyut. D

sznógásra, név ege fűszeresné

t.

cca 8 szám ala áctó vannak el

téli termelését s titását szak th nos vincelle

iké 10, vagy ord, Honvéd u

n 3 n nagy Szil

y ca 50 szám ny s étkezési b

1 S cs-vendéglő ha versenyez.

eszor: pörkölt 57 lér. Női

sz.

Itási járandóság- leges foglalás- gét kéri az Ipok

atalok és pénzügyi ható-
bi időben gyakran kö-
akorlatot, hogy a kisipa-
itási járandóságait köz-
ben teljes egészében fe-

ügyn az Ipok felter-
Fábiyi Tihamér pénz-
z, amelyben kérik, hogy
közszolgáltatási járandóságát
uf megtesítsék a foglalás
ik az Ipok a pénzügyi-
özelményben kelt feirata-
értelmében a pénzügyi
állalkozókra szemben a
ogot csak az ezer pengő
szállás és esetén gyakorol-

Háztartási segítségnek

lásait megoldásban
eszközölheti
mafi fűszeresnél
mozi mellett

OLNÉLÉK

tekete kabát, férfi fekete
6, kutyas, kutyahatag, 300
zár eladó Rákóczi Ferenc
6963-28

vállalók, nagyobb meny-
emmel tanyára is megyek.
2. 6899-29

kők, satuk, kerékpárok,
k, alatrészek és gumik,
eszek, Szigetvári, Krausz
t. 6896-31

73 szám alatt egy 10-es
ép van eladó. 6860-19
kötött 6-boraim eladók.
5 Cségrad, Justh Gyula
5622-L

és bájosnima lesa, ha 2
an ment Anna krémet
a sáppart vesz. 6814-L

ognán munká készült Ben-
nyó ucca 54 szám alatti
lyébe. 6985-9

ia, zsalma, törek, haj,
teker. Királyság 44 alatti
ncné. 6903-9

toros eladók, megtekint-
cca 7 szám alatt. 6883-1

isárokat, eladhat, cserél-
t, írógépet, kerékpárt Bori
Ujírógép 196. Táská-
ngó. 6877-31

zétel belviz kiszivattyu-
as vattyut. Dr Tólas
6704-1

sznógásra, névnapokra
egye fűszeresnél a vas-
t. 6702-1

cca 8 szám alatt bog-
áct. vannak efadók.
7034-16

téli ermetezését, koró-
s titását szakszerűen
th nos vincellér, Ber-
7031-16

ike 10, vagy 15 liter
oró, Honvéd ucca 98.
6914-1

n 50 nagy Szilveszter-
7088-29

y 50 szám alatt ta-
nyas étkezési burgonya
ha. 6741-1

1 Scs-vendéglőben.
ha versenyez. Filléres
eszék: pörkölt, töpör-
57. élér. Női zenekar
z. 7018-10

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, december 30. Róm.
kath: Dávid. Protestáns: Zoárd. Nap
kél: 7.48, nyugszik: 16.17, hold kél:
5.44, nyugszik: 14.13 óraker.

Időjelzés: Mérsékelt északkeleti-
keleti szél. Az ország délkeleti részein
néhány helyen havazás. A hideg tovább
tart.

Terményárak. A városi gazdasági
hivatal tegnap a következő terményára-
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél
(vételi árak) buza 19.80—20, árpa 15—
15.50, zab 14.50—14.80, tengeri 10.70—
11.00 pengő.

Hirdetőink figyelmébe. Az Alföldi Ujság újévi, a szokottnál terjedelmesebb száma szombaton jelenik meg. Kérjük ennél fogva azokat, akik az újévi számba hirdetést kívánnak feladni, sziveskedjenek a hirdetést legkésőbb hofnap, pénteken délig a kiadóhivatalba eljuttatni.

Ma: szakosztályi ülés a városi háznál. A pénteki városi közgyűlés tárgyaiknak előkészítésére ma délelőtt 10 óraker együttes ülést tart a pénzügyi és háztartási, valamint a jogügyi szakosztály.

Dr Papp László járásbíró lett. A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére dr Papp László budapesti büntetőtörvényszéki titkárt a gödöllői járásbírószághoz járásbíróvá kinevezte.

Emelkedett a bankjegyforgalom. A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma december harmadik hetében 3.4 millióval 402 millióra emelkedett. Az emelkedés a karácsonyi ünnepekkel kapcsolatosan támasztott nagyobb igények következtében állott be.

A kubikosok vasuti igazolványai. Az Államvasutak igazgatósága közli, hogy a földmunkások, kubikosok birtokában lévő fénykép nélküli munkásigazolványoknak a tulajdonos arcképevel leendő ellátására nézve 1937. évi december 31-ében megállapított határidőt a személydijszabás egyébkénti fenntartása mellett 1938. évi március 31-ig bezárólag meghosszabbította.

A templom titokzatos lakója tüzet okozott a padlásán. Karácsony napján a bajai nagy temetőben lévő Rókus-templom padlása kigyulladt. A tüzoltóknak sikerült nagy erőfeszítéssel elfoltani a lángokat. Kiderült, hogy a templom padlásán egy titokzatos vándor lakott, akinek álkulcsa volt a templomhoz és így nyugodtan járt ki, be. A vándor szalmát is vitt fel a padlásra, amely ugylátszik a cigarettából kipattanó szikrától meggyulladt. A templom titokzatos lakója megszökött.

Az Iparos Ifjak Szilveszterén az Ipartestületben Gábor Pista cigányzenekara muzsikál. Ejjétkor élőmalac sorsolás.

Baleset. Baleset történt a napokban Szilágyi János eperjesi tanyáján. Varga István 16 éves béresfiu a disznókat terelte a tanyaudvaron, közben a havas-fagyos földön megcsuszott és kifancmodott a jobb bokája. Szolgálati helyén gyógykezelik, állapota nem súlyos.

Újévkor megjelenik az esztendő könyve
csupa szív, mosoly és ötlet az

ALFÖLDI UJSÁG NAPTÁRA

Megkapja mindegyik előfizetési díjával nem hátralékos olvasónk Ha 3 hónapra előfizet az ujságra, Önnek is megküldjük.

Dívatos ruhákat készít Bacsány úriszabó

Finom szöveteiből választékos raktár

Lányok fehérben. Tegnap este egy nagyszerű filmet mutatott be a mozgószínház. Nem volt ennek semmi hangos reklámja, nem hirdették méteres plakátokon és mégis nagyobb tetszést váltott ki, mint sok nagynak mondott világfilm. Petrovich Iván és Georg Alexander a férfi szerepben jól festettek, arról nem is szólva, hogy mesterialen játszottak. Különös sikere volt Mária Cebotarinak, a női főszereplőnek. Mintha csak Paula Wesselyt láttuk volna, annyira hasonlított hozzá. Sokszor szeretnénk látni még filmen ezt a kiváló tehetséget. A nagy film mellett volt egy Chaplin-kisfilm, ez is bejellene nagy filmnek, mert olyan sok érték van benne, hogy ilyen sláger sokszor a 3000 méteres filmek között sem igen akad. Egyszóval aki ma megy a moziba, a legbensőbb élvezetben lesz része.

Idősebb embereknél, kiknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3—4 evőkanál természetes »Ferenc József« keserűviz is meg hozza a normális bélműködést és a kielégítő anyagcserét s így jelentős megkönnyebbülést biztosít. Kérdezze meg orvosát.

Meghívó. A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egylet 1938. január 1-én és 2-án este 8 órai kezdettel táncmulatságot rendez a Petőfi sörözősarnokában, melyre a mulatni vágyó fiatalságot szeretettel meghívja a Rendezőség. Belépődíj 80 fillér, zenét Szűcs János zenekara fogja végezni. A Tűzoltó Egylet ajándékokat fog kiosztani a megjelentek között.

VAJDA műöt ösnél

már 1:20 P-től gyűrük

fűgők, dívatgombok, brossok, harérákötők, keresettek, ajándék díszárgyak, szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

A szentesi kereskedőknek a Petőfi különtermében pénteken este 9 óraker kezdődő szilveszteri tea-estjére kedves kártyásainkat és az érdeklődőket ezuton hírlapilag hívja meg a rendező bizottság, miután meghívókat nem bocsátottak ki. Jegyigénylés és asztalfrendelés Kiss Sándor, Hoffmann Sándor, Virágos T. Ferenc, Kálmán és Vajda cegeknek eszközölhető. Az egyszerűségben is hangulatos, családias jelffügü, kellemes meglepetésekben gazdag tea-estély iránt osztatlan érdeklődés nyilvánul meg.

Az ülö
életmód zavarja az emésztést. Székrekedés a vért beszennyezi. Következésképpen fej- és derékfájás, aranyér. Önnek is használ a **DARMOL**

A Kaszinó elnöksége Szilveszter estjét az újlag festett és felszerelt nagyterem megnyitásával egybekapcsolva, társas vacsorával ünnepli meg. A vacsora kezdete este 8 óraker. Az O-esztendőt dr K. Nagy Sándor polgármester, a Kaszinó alelnöke bucsuztatja. Az estélyen tánc, tombola és malac sorsolás is lesz.

Szilveszter estjén bálát rendez a Balogh Testvérek zenekara a Református Körben. Belépődíj 80 fillér. Este 8 órától másnap reggelig a Balogh Testvérek zenének, fuvós és hegedü hangszereken. Szeretettel várunk mindenkit.

Megharapta a kutya. Kun Imre Nagyhegy 360 szám alatti lakost megharapta egy kutya. A harapós kutyát megfigyelteti a hatóság.

Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegek szivesen isznak reggelként egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert annak hatása gyors és biztos, igen enyhe s ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Női gyaplu szövet
az összes dívatzsinokban csak P 2:40 Órákon belül ruháját a legdívatosabb fazon szerint elkészítjük. **SVAB DÍVATHÁZ**

Családias Szilveszter-estet tart a Gazdasági Egyesület vacsorával és reggelig tartó táncal egybekötve. A vacsora kezdete este 8 óraker. A jelentkezéseket kérjük előre, december 30-ig, a kibocsátott aláírási iven, vagy a titkári irodában.

Csösztagadás lesz a nagynyomási járásba január hó 2-án 1 óraker Deák Ferenc ucca 54 számú tanteremben. Tökegazda.

Országos vásárok. Lajosmizsén és Mezőtúron január 3-án, Kistelekert és Mindszenten 7—8-án, Törökszentmiklóson 9-én országos vásár lesz.

Nagy szilveszter est
az Ökrös-vendéglőben.
Vacsorajeggyel malacot nyerhet.
Ingyen jó zene.
Szíves pártfogást kér a vendéglős.

Nyilt-tör
E rovatban közölték nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal

Nyilatkozat.
Tölem különváltan élő feleségemnek Kása Etelnek senki semmiféle hitelt ne adjon, mert én azt helyezte ki nem fizetem és érte felelősséget nem vállatok.
Szentés, 1937. december 29.
Lázár Sándor.

Felelős szerkesztő és kiadó:
V A J D A E R N Ö
Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentésen.

FÖLD

A szentesi határban Lapistó 41 szám alatti tanyárai levő 160 kishold 460 négyszögöl elsőrendű tanyaföld akár egy tagban, akár 20 holdas parcellákban eladó; értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvédi irodájában (vármegyeháza). 6935-L

25-30 hold legelőt keresek március elsejére; értekezni lehet Rothermere ucca 71 szám, vámhánál. 6924-30

Eladó Miskolczi Antalnak Nagykirályság 82 számú 8 hold tanyaföldje; értekezni ugyanott. 7129-9

Kiadó lakbérbe Kistóke 99 számú tanya bekerített udvar, szőlők alatt; értekezni Kölcei ucca 5. 7094-30

HAZ

Eladó Mentő ucca 43 számú ház haszonélvezettel vagy évjáradékért. 7045-6

Eladó Törs Kálmán ucca 20 számú ház, víz, villany bent, gazdálkodónak alkalmas, értekezni ugyanott. 6715-30

Knézich Károly ucca 2 számú ház eladó vagy haszonbérbe kiadó; értekezni Vásárhelyi ut 6 szám. 7028-30

Huszár u. 31 számú ház eladó, ugyanott egy nagy létra, ingaóra és stráfkocsi is eladó. 7125-31

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Fűszerüzlet áruval együtt elköltözés miatt sürgősen eladó; értekezni Tóth József ucca 64. 7073-6

Egy üzlethehelyiség és egy szoba-konyhás lakás van kiadó Kossuth ucca 34. 6904-30

Eladó Pipacs ucca 1 számú ház, egy mának való úszó, melegágyi trágya és egy kocsi. 6794-30

Zöldfa vendéglő jogfolytonossággal összes felszereléssel vagy anélkül is elutazás kiadó. 6793-30

Rákóczi Ferenc ucca 145 alatt egy üzlethehelyiség kiadó, azonnal elfoglalható, ugyanott egy nagy öntöttkályha eladó. 6986-1

LAKÁS, ELLÁTÁS

Idősebb házaspárnak takarításért lakás kiadó Lakos ucca 2 szám alatt. 6905-30

Bejárónó ajánlkozik 60 év körüli. Cim: Szemere Bertalan ucca 12-a. 6913-30

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

Kitűnő háziasszony készített ebéd kóstolható kihordásra is Korneáné étkezőjében, Sátrány Mihály ucca 32. 6152-L

Szép butorozott szoba január 1-re kiadó Bercsényi ucca 16 szám alatt. 6984-1

Csinosan butorozott szoba azonnalfra is kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 23 szám. 7024-1

Butorozott szoba különbejárattal kiadó Simonyi Ernő ucca 17 szám alatt. Ugyanott konyhaasztal eladó. 7025-1

Szép uccai padolt szoba kiadó Kiser ucca 6 szám alatt. 6920-9

Cselédeberekre mosást vállalok Stammer Sándor ucca 20 szám alatt. 6900-30

Szép különbejárattal szoba kiadó, azonnal elfoglalható Szürszabó N. Imre ucca 6 szám alatt. 6968-30

Knézich Károly ucca 15 szám alatt magányos embernek vagy asszonynak lakás kiadó, azonnal elfoglalható. 7047-1

Különbejárattal butorozott szoba restetik. Cim a kiadóban. 7116-1

Rothermere ucca 44 szám alatt takarításért lakás van kiadó. 7112-1

Lakást és feleskertet adok takarításért, özv. Fésüsne Horváth Gyula ucca 18 szám. 7065-30

Kitűnő házikoszt kapható kihordásra is Andrassy ucca 6. 7054-30

MUNKA-ÁLLÁS

Necc-munkás nőket állandó munkára felveszek Rákóczi Ferenc ucca 28 sz. 7026-1

Nagy családot negyedesnek keresek azonnali belépésreleleget adok. Döme Antal Fábán. 7046-1

Biciklizni és fejni tudó mindenek között azonnal felveszek és egy biciklizni tudó kifizetőt Klauzál ucca 28. 7119-1

Bejárónó mindenest azonnalfra keresek. Jelentkezés Kossuth ucca 26, irodában. 7091-30

Mezőgazdasági munkában is jártas, megbízható szorgalmas igáskocsi újévre felfvetetik I. Tóth József ucca 28-a. 7130-1

JÓSZÁGOK

Eladó egy gyenge fias tehén, fiatal, 5 éves; értekezni Soós ucca 28 alatt. 7107-6

49 darab újévi malac van eladó Bacsó Lajosnál Lapistó 67 szám alatt. 7068-6

Eladó egy kisjenei zsirsertés Rothermere ucca 34 szám alatt. 7048-6

Újévre választási malacok lesznek eladók hétkédi telepen gr. Vécsey Károly ucca 8 alatt. 7043-1

Palásti Mátyásnál Mentő ucca 34 alatt két darab 160 kilós hizó eladó. 7059-6

Kisfiás tehén eladó, 15-16 éves gyereket hónapszámra felveszek. Déló Nagy Ferenc szivattyutelep. 6901-30

Hizott sertések vannak eladók Sátrány Mihály ucca 51 szám alatt. 7041-30

Engedélyezett bikával fedezett Sarkadi Nagy Sándor Kistóke 173. Ugyanott 52 darab tollas liba eladó. 6967-30

4 darab 4 hónapos süldő eladó Kistóke 37 szám alatt Aradi Szilveszternél a szőlők alatt. 7109-31

Felsőpárti rakodóban 2 darab zsirsertés van eladó; egy 2 mázsás, egy 120 kilós. 7067-31

Prima zsirsertés cca 160 kg, egy keveset használt nagy asztalsparhelt és egy perzselőgép eladó Bálint ucca 33. 6980-30

Eladó egy 150-160 kilós kisjenei zsirsertés Rákóczi Ferenc ucca 65 szám alatt Balogh Józsefnél. 7058-1

Egy nehéz prima zsirsertés van eladó Széchenyi ucca 103 alatt. 7111-31

Újévi választási malac 11 darab darabonként is eladó Felsőré 35. Tudakozódní Kristó N. István ucca 11. 7114-31

Egy magányos urinót koszt kvartélynyi esváliafók, egy használt igás kocsi eladó Sattmer Sándor ucca 38-a alatt. 6978-30

Hasas tehének nyolc darab, szép fiatalok eladók. Megtekinthetők vasárnap reggeltől Br. Harucker ucca 5 alatt az udvarban. 7051-30

Eladó 2 darab tizhónapos prima zsirsertés Tisza István ucca 36 sz. alatt. 7053-31

Hizott sertést, gyengeborjut legmagasabb napiáron veszek. Szives pártfogást kér ifj. Kozák János Verbősi ucca 4. 6909-30

Egy 110 kilós fiatal zsirsertés van eladó Klauzál ucca 44 szám alatt. 7121-1

Egy hasas fejős tehén eladó Bercsényi ucca 44. 7128-6

Deák Ferenc ucca 45 szám alatt 3 darab fiatal hizott sertés van eladó. 7126-1

Fejős tehének és sajáttermésű bor van eladó Cicatricis ucca 59 szám alatt. 7123-1

Eladó egy 120-130 kilós zsirsertés IV. ker. Nagyörvény ucca 64. 7122-9

Kettő darab hizott sertés van eladó Honvéd ucca 46 szám alatt. 7131-9

2 darab 150-160 kilós sertés van eladó Mecs Balogh ucca 4 szám alatt. 6917-1

KÜLÖNFÉLEK

Vaseszterga munkák és takaréktűzhelyek készítése, kerékpár, varrógép, mezőgazdasági gépek javítása felelősség mellett Győri lakatosnál, Nyiri-köz sarok. 7064-1

Istállótrágyát minden mennyiségben veszek Széchenyi ut 34 szám alatt, ugyanaz a ház eladó. 7040-6

Egy kazal tavaszi árpaszalma eladó Alsóré 231, strand-dűlő. 6906-30

Fűrészpör jó száraz, 1 kiló köleskása 26 filleres árban kapható Braun Dezsónél, Felsőpárt, Rákóczi Ferenc ucca. 6908-30

Eladó keményfa tele hálószoba butor. Tálló töves és sima lugasszőlővessző és aprólevelű szegélynek való buxusok Bálint ucca 9. 6918-30

Eladó egy kazal hereszéna és egy szép vadászkutya; értekezni Horthy Miklós ut 7 szám alatt, Gál József fűszerkereskedésében. 6925-30

Folytonógó, 6 melegítőcsöves kályha 40 pengőért eladó Gallasz fodrásznál, Kossuth ucca 26 szám. 6911-30

Könnnyű féderes kocsit tejhordásra alkalmassat, továbbá vontatókocsikat, lögregelyét megvétefre keresek. Rákóczi Ferenc ucca 15 szám. 6744-30

Elsőrendű sajáttermésű bor literenként 50 fillér, 5 liter vételnél 44 fillér. Honvéd ucca 71 szám. 6738-30

Kocsitáblákat tartós kivitelben készit Tihanyi Lajos festő és mázoló-mester Gógányor 18. 6740-30

Fekete Márton ucca 13 szám alatt egy nyárfaderék eladó. 6915-30

III. ker. Zrínyi ucca 5 szám alatt ház kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet dr. Péter Ernő ügyvédi irodájában. 6998-6

Tolószek (tolókocsi), mely fekvőre is állítható, nagyon jó állapotban jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3347-L

Kutgémnek való akácfa eladók Kistóke 199 szám alatt. 6970-30

Jókarban levő zongora eladó; cim a kiadóhivatalban. 6986-1

Harmóniumot használatra bérbe keresek. Cim a kiadóhivatalba kérek. 6982-1

Eladó egy jókarban levő Ford traktor Szentés, Vecseri ucca 33 szám alatt. 6981-1

Tanyáról hazajárónak istálló van kiadó, fiatal zsirsertések egyenként is eladó; értekezni Keresztes ucca 9 szám alatt. 6975-1

Elsőrendű magasfoku nemes kádárka és rizling óborok és édes csemege literenként is kapható Sátrány Mihály ucca 41 szám alatt. 7022-31

A kántorhalmi csárdában Szilveszter estéjén bál lesz. Belépődij 80 fillér személyenként. 7108-31

Traktor-ekék 3-5-ös szak, cséplőbódé és Bacher-féle ekék-gépek eladók Hajdu-gépműhely. 7072-31

Háló! Kiss Gusztávnál Jókai ucca 82 szám alatt egy pohár jó bor 10 fillér. 7038-31

Egy üzletajtó van eladó Sátrány Mihály ucca 35 szám alatt. 6923-30

Eladó egy köpönyeges nagy kályha, díszes keretbe foglalt szép gramofon 90 lemezzel Apponyi-tér 9 alatt Szathmárféle vendéglőben. 6919-30

Jön az újév, sok egyesség lejár, a sok szörös ember Hegedűs borbélyhoz jár. 6960-30

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámber órásnál Kossuth ucca 28 szám alatt. 7062-31

Ocsu bírkának, aprójószágnak való, köleskása mázsája 25 pengő Gombás Sándorné lisztkereskedésében Széchenyi ut 10. 7056-1

Eladó 500 kilós mázsa 3, 2 traktoreke, hévér Nagyörvény ucca 67 sz. alatt. 7070-6

Egy könnyű szánkó felvasalva eladó Szijártó Sz. Antal kovácsmesternél, Széchenyi ucca 67 szám. 7120-31

KÜL

Eladó: Mignon irratalmu zárt hombokád, kitűnő kápolkeményfa kád, mopotban, Lakos uccában.

Társasvacsorával ter-est lesz Molnáben.

Egy jókarban levő egy vaskályha, gődbadog mosótázek ár ucca 38.

Szilveszterkor vacs vendéglőben. Méteszta, félliter bor

Parádés lőszerszám tőszárral eladó (A készitve), megtekin tónál Nyiri-köz.

Egy jókarban levő gép eladó Bartha

Hajfonatok minden gép, savanyított kádok; a perzselőgép adó, Szürszabó N.

Szóke Sándornak berek, pelyva helybe értekezni Kistóke

Négy kazal hereszéna, hereszalma het Bercsényi ucca

Kocsikások, kertib kosárfonó munka ifj. Molnár Bálint 102 szám.

Megrendelésre új ma gumi talpalásán készit Erdélyi

Eladó heremag, B pelyva, hereszéna Alsóré 61 alatt B

Berekhádi rakodó eladó; értekezni fe szám alatt.

2 kazal kitűnő jó Sátrány Mihály uc

Savanyu káposzta Balogh János ucca

Vízmentesponyva és lasztkéban legolcsó letfizetésre is Simk áru kereskedésében ucca.

Akar izletes, táplál se fel Oláh sütődjé alatt. Megrendelés

Hajvágógépek, ber rálók stb. köszörül tet végzi Szoboszl rendezett működősz

Egy járgány és e van eladó Rozgony Hegedűs kovácsnál

Három igaz szó: C Gránicz cipőben já Nyiri ucca 26.

Friss istállótrágyát ucca 3 szám alatt.

Olcsón vásárolhat a nívógásra rizksát árukat Kovács fűsz lal ucca sarok.

Elsőkézbi legolcsó ágylepedő, törülköz nemü Montalion m fogh ucca 2.

Száraz tűrészpör hu menaviségben kaph Gr. Tisza István

Szépít és tertőtkén rín szappan. Nyolc vas gyógyszertárban

Magnyilt a csongrá éri patikávat szerbe rait ársiutja Solv